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1.1 TEXTOS APROBADOS

1.1.2 PROPOSICIONES NO DE LEY

1.1.1.2 Proposiciones no de ley en Comisión

7-04/PNLC-000036, relativa a cláusulas de calidad 
social en el empleo

Aprobada por la Comisión de Empleo en sesión celebrada el día 16 de 
diciembre de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A CLÁUSULAS DE CALIDAD 
SOCIAL EN EL EMPLEO

El Parlamento de Andalucía acuerda instar al Consejo de Go-
bierno de la Junta de Andalucía, en aras a potenciar el empleo 
de calidad, a priorizar en la contratación pública de las distintas 
administraciones, organismos y empresas públicas de la Junta de 
Andalucía la suscripción por parte de las empresas contratantes 
de cláusulas de calidad social consistentes en:

1. Cumplir las normas de calidad en el empleo que se acuer-
den en la concertación con los agentes sociales y económicos.

2. Que tengan prelación en la contratación de personas incar-
dinadas en algunos de los tradicionales colectivos de desemplea-
dos con especiales dificultades en el acceso al empleo (jóvenes, 
mujeres, mayores de 45 años, personas con discapacidad, etc.).

3. Que cumplan no sólo las obligaciones tributarias y de Segu-
ridad Social, sino también la propia normativa laboral, el convenio 
colectivo que le sea de aplicación.

4. Cumplimiento de las normas de salud laboral, aplicando 
realmente las prescripciones de prevención de riesgos.

5. Que tengan normalizadas sus relaciones laborales, que res-
peten las normas establecidas respecto a la representación legal 
de sus trabajadores.

6. Que cuiden especialmente los aspectos medioambientales, 
y aquellas otras circunstancias que sean apreciadas en el curso 
de la negociación de los agentes económicos y sociales.

7-04/PNLC-000190, relativa a plan turístico del valle 
del Almanzora (Almería)

Aprobada por la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte en 
sesión celebrada el día 16 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A PLAN TURÍSTICO DEL 
VALLE DEL ALMANZORA (ALMERÍA)

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a 
la elaboración de un plan turístico para el valle del Almanzora 
(Almería), para poner en valor todos los recursos turísticos de la 
zona. La ejecución de dicho plan contaría con la participación de 
la Junta de Andalucía, los Ayuntamientos constituidos en Manco-
munidad de Municipios, y otras administraciones. Impulsar a la 
iniciativa privada para que oriente sus inversiones sobre la base 
de dicho plan.

7-04/PNLC-000192, relativa al programa AGUA

Aprobada por la Comisión de Medio Ambiente en sesión celebra-
da el día 15 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A PROGRAMA AGUA

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a 
favorecer y colaborar con la Administración del Estado para la 
consecución, en el plazo más breve posible, de acuerdos o con-
venios entre el Ministerio de Medio Ambiente y los usuarios de 
agua andaluces, de la Cuenca Hidrográfica del Sur, que posibilite 
la inmediata llegada a nuestra Comunidad de los beneficios pre-
vistos en el programa AGUA.

Pág. núm. 7.172 Andalucía, 13 de enero de 2005 BOPA núm. 120

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

BOPA núm. 120 Andalucía, 13 de enero de 2005 Pág. núm. 7.173

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



7-04/PNLC-000226, relativa a apoyo para la construc-
ción de un centro multiusos para personas con disca-
pacidad física gravemente afectados en Úbeda (Jaén)

Aprobada por la Comisión de Discapacidad en sesión celebrada 
el día 14 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A APOYO PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE UN CENTRO MULTIUSOS PARA PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD FÍSICA GRAVEMENTE AFECTADOS EN ÚBEDA (JAÉN)

El Parlamento andaluz insta al Consejo de Gobierno a:
1. Que a su vez inste a las diferentes instituciones y organis-

mos que a continuación se relacionan:
a) Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales para que, a través 

de sus programas, contemple financiación para la construcción 
de dicho centro.

b) Organización Nacional de Ciegos (ONCE) a que asimismo 
colabore en dicha financiación.

c) Cajas de Ahorros de Jaén, Granada y Unicaja para que, a 
través de sus respectivas obras sociales, también financien la 
construcción de dicho centro.

d) Diputación Provincial de Jaén y a la Asociación de Desa-
rrollo Rural de la comarca de la Loma para que contemplen la 
financiación que permita la construcción del centro.

e) Ayuntamiento de Úbeda para que subvencione el coste de 
la licencia de obras que la Federación Provincial de Discapacidad 
Física ha solicitado para la construcción del centro y a que agilice 
al máximo la concesión de la misma.

2. Que la Consejería de Empleo conceda el taller de empleo 
solicitado por la FEJIDIF para el desarrollo del proyecto, y a la 
Consejería para la Igualdad y Bienestar Social a que contemple 
financiación para la construcción de las obras del centro.

7-04/PNLC-000252, relativa a nueva biblioteca en Lo-
pera (Jaén)

Aprobada por la Comisión de Cultura en sesión celebrada el día 16 de 
diciembre de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A NUEVA BIBLIOTECA EN 
LOPERA (JAÉN)

El Parlamento de Andalucía  insta al Consejo de Gobierno 
de la Junta de Andalucía a impulsar un proceso de diálogo y 

cooperación con el Ayuntamiento de Lopera (Jaén), que permita 
suscribir un convenio entre ambas partes para la construcción de 
la nueva biblioteca y en el que se fije la financiación y aportación 
de la Junta de Andalucía para el mismo.

7-04/PNLC-000262, relativa a necesidades sanitarias 
en Morón de la Frontera (Sevilla)

Aprobada por la Comisión de Salud en sesión celebrada el día 15 
de diciembre de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A NECESIDADES 
SANITARIAS EN MORÓN DE LA FRONTERA (SEVILLA)

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a 
iniciar los estudios necesarios para determinar las necesidades 
sanitarias actuales del municipio de Morón de la Frontera en la 
provincia de Sevilla y, en su caso, realizar las actuaciones que 
desde la Consejería de Salud se estimen adecuadas para dar res-
puesta a las mismas.

1.4 TEXTOS RETIRADOS, RECHAZADOS, DECAÍDOS, CALIFICADOS 
DESFAVORABLEMENTE O INADMITIDOS A TRÁMITE

1.4.3 PROPOSICIONES NO DE LEY

1.4.3.2 Proposiciones no de ley en Comisión

7-04/PNLC-000010, relativa a restitución de los de-
rechos del colectivo de auxiliares de enfermería del 
SAS con funciones de técnicos especialistas

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Rechazada por la Comisión de Salud en sesión celebrada el día 15 de 
diciembre de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004
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7-04/PNLC-000072, relativa al cementerio nuclear de 
El Cabril

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Rechazada por la Comisión de Medio Ambiente en sesión celebra-
da el día 15 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004

7-04/PNLC-000081, relativa a ubicación del Consejo 
Español de Turismo en Andalucía

Presentada por el G.P. Andalucista
Rechazada por la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte en 
sesión celebrada el día 16 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004

7-04/PNLC-000175, relativa a creación de un Juzgado 
de lo Social y otro de lo Penal en Huércal-Overa

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Justicia y Régimen de la Admi-
nistración Pública en sesión celebrada el día 14 de diciembre 
de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004

7-04/PNLC-000188, relativa a implantación de una 
estación de esquí en la cara norte de Sierra Nevada

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte en 
sesión celebrada el día 16 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004

7-04/PNLC-000199, relativa a nuevo hospital comar-
cal en Ronda (Málaga)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Salud en sesión celebrada el día 15 de 
diciembre de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004

7-04/PNLC-000212, relativa a mejora de los caminos 
rurales en la comarca de Antequera

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca en 
sesión celebrada el día 15 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004

7-04/PNLC-000213, relativa a mejora de los caminos 
rurales en la comarca de Guadalhorce

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca en 
sesión celebrada el día 15 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004

7-04/PNLC-000214, relativa a mejora de los caminos 
rurales en la comarca de Ronda

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca en 
sesión celebrada el día 15 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004
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7-04/PNLC-000215, relativa a mejora de los caminos 
rurales en la comarca de Axarquía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca en 
sesión celebrada el día 15 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004

7-04/PNLC-000218, relativa a menores discapacitados

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Discapacidad en sesión celebrada 
el día 14 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004

7-04/PNLC-000231, relativa a atención pediátrica en 
la poblaciones de Fornes, Játar, Jayena y Arenas del 
Rey (Granada)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Salud en sesión celebrada el día 15 de 
diciembre de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004

7-04/PNLC-000249, relativa a ingresos fiscalidad eco-
lógica para actuación urgente en las zonas de Huelva, 
Sevilla y Jaén afectadas por incendios

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Medio Ambiente en sesión celebra-
da el día 15 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004

7-04/PNLC-000251, relativa a investigación y desa-
rrollo de técnicas de prevención y tratamiento de 
la “fiebre catarral ovina” (enfermedad de la lengua 
azul)

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Rechazada por la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca en 
sesión celebrada el día 15 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004

7-04/PNLC-000256, relativa a obras en la Colegiata 
de Santa María de la Asunción, de Osuna (Sevilla)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Cultura en sesión celebrada el día 16 de 
diciembre de 2004
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2004

1.4.7 PREGUNTAS

1.4.7.2 Preguntas escritas

7-04/PE-002089, relativa a pediatra en el centro de 
salud de Santisteban del Puerto

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004
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2.7 PREGUNTAS

2.7.2 PREGUNTAS ESCRITAS

7-04/PE-002071, relativa a medidas para hacer cum-
plir la ley en materia de empleo para personas con 
discapacidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a medidas para hacer cumplir la ley en materia de empleo para 
personas con discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de que la legislación actual exige una reserva del 5% 
en las ofertas públicas de empleo para que se consiga que el 2% 
de los trabajadores de la Administración sean personas con dis-
capacidad, esto no siempre se cumple.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivo existe para que este incumplimiento se repita 
año tras año en empresas, sociedades y fundaciones públicas 
dependientes de la Junta de Andalucía, tal y como ha denunciado 
el Defensor del Pueblo?

¿Cómo piensan evitar, a partir de ahora, que esto no siga suce-
diendo y con qué tipo de medidas, ya que hasta el momento no 
han debido existir o han demostrado su ineficacia?

¿Piensan establecer algún sistema de sanción o de control que 
suponga la obtención de resultados para cumplir la exigencia 

legal en materia de empleo para personas con discapacidad en 
empresas, sociedades y fundaciones públicas?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2004.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla.

7-04/PE-002072, relativa a cursos formativos para 
personas con discapacidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
cursos formativos para personas con discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha comprobado, y también avala así el informe del De-
fensor del Pueblo Andaluz, que los cursos de formación espe-
cíficamente dirigidos a personas con discapacidad dan buenos 
resultados para su posterior integración laboral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos formativos expresamente organizados para 
este colectivo se han ofrecido en los últimos cuatro años, provin-
cia a provincia?
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¿Cuántas personas con discapacidad han acudido a los cursos 
y se han formado en ellos durante el mismo período de tiempo 
y qué oficios, capacitaciones o cualificaciones se ha otorgado en 
este período?

¿Qué inserción laboral, como consecuencia de estos cursos, 
se ha conseguido y qué seguimiento posterior se realiza de estas 
personas, siempre referido a los años 2000, 2001, 2002 y 2004?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2004.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla.

7-04/PE-002073, relativa a empleo para personas con 
discapacidad en las empresas públicas andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
empleo para personas con discapacidad en las empresas públicas 
andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el Defensor del Pueblo Andaluz, las empresas, socie-
dades y fundaciones públicas dependientes de la Junta de Anda-
lucía no respetan en absoluto el cupo del 2% para personas con 
discapacidad entre el total de los trabajadores pertenecientes a 
las mismas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas personas trabajan en cada una de las empresas, 
sociedades y fundaciones públicas, enumerando los datos una a 
una, cuántas de ellas son personas con discapacidad y qué por-
centaje supone en cada caso esta presencia?

¿Qué reserva para personas con discapacidad se ha hecho en 
cada una de estas empresas, sociedades y fundaciones públicas 

en las respectivas ofertas públicas de empleo en los últimos cua-
tro años y con qué resultados?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2004.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla.

7-04/PE-002074, relativa a ayudas y subvenciones 
para la construcción de guarderías municipales en 
la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Uni-
da Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ayudas y subvenciones para la 
construcción de guarderías municipales en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué ayudas o subvenciones destinadas a la construcción 
de guarderías municipales infantiles han concedido las diversas 
Consejerías del Gobierno andaluz a cada uno de los Ayuntamien-
tos de la provincia de Jaén  desde el 1 de enero de  1996 al 12 de 
diciembre de 2004, con detalle en la fecha de solicitud munici-
pal, cuantía de cada una y criterios para su aprobación?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Cabrero Palomares.
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7-04/PE-002075, relativa al tercer acceso a la ciudad 
de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formula a la Consejera de Obras Públicas y Transportes la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al 
tercer acceso a la ciudad de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuál es la valoración y posición de esa Consejería en relación 
con la petición de Izar de que se revise el puente del tercer acceso 
a Cádiz para que el gálibo del mismo permita el paso de buques 
de altura superior a los 65 m?

¿Ha mantenido esa Consejería contactos con el Ministerio 
de Fomento para tratar el diseño y las características del tercer 
acceso a Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-04/PE-002076, relativa al tercer acceso a Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formula al Consejero de Empleo la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa al tercer acceso a Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuál es la valoración y posición de esa Consejería en relación 
con la petición de Izar de que se revise el puente del tercer acceso 
a Cádiz para que el gálibo del mismo permita el paso de buques 
de altura superior a los 65 m.?

¿Considera razonable esa Consejería atentar contra la com-
petitividad de las factorías de Izar de Puerto Real y San Fernando 
limitando la altura de los buques a construir?

¿Ha mantenido esa Consejería contactos con el Ministerio 
de Fomento para tratar el diseño y las características del tercer 
acceso a Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-04/PE-002077, relativa a silos transferidos en la 
provincia de Málaga y usos previstos para ellos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejero de Agricultura y Pesca la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a silos transferidos en 
la provincia de Málaga y usos previstos para ellos.

PREGUNTAS

¿Cuántos inmuebles (silos) le han sido transferidos a la 
Consejería y en qué municipios de la provincia de Málaga se 
encuentran?

¿Qué uso tienen en la actualidad los citados silos y qué previ-
siones de uso contempla la Consejería para los mismos?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.
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7-04/PE-002078, relativa a la entidad local autó-
noma de Carchuna-Calahonda (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ildefonso Manuel Dell´Olmo García, 
del G.P. Andalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ildefonso Manuel Delĺ Olmo García, del G.P. Andalucista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la entidad 
local autónoma de Carchuna-Calahonda (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La figura de la entidad local autónoma, creada en 1997 de 
acuerdo con la Ley Reguladora de la Demarcación Municipal de 
Andalucía, tiene como principales objetivos descentralizar y me-
jorar la gestión y los servicios que se prestan en aldeas y pedanías 
alejadas de los núcleos que ostentan capitalidad municipal. Esta 
figura, que armoniza los intereses del municipio matriz y los del 
núcleo separado, pretende también satisfacer las demandas veci-
nales de una mayor y más directa participación.

Estos motivos llevaron a que en octubre de 1988 se iniciaran 
los trámites para la constitución de Carchuna-Calahonda como 
entidad local autónoma. Desde entonces y hasta ahora, desde el 
Ayuntamiento de Motril se han seguido todos los trámites legales 
exigidos, pero aún no se ha culminado el proceso, que ya dura 
demasiado tiempo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo considera la Consejería que puede culminarse el 
proceso de constitución como entidad local autónoma de Car-
chuna-Calahonda?

¿Qué fases restan por completar este proceso?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Ildefonso Manuel Dell´Olmo García.

7-04/PE-002079, relativa a ayudas a corporaciones 
locales de la provincia de Málaga durante 2004

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Gobernación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a ayudas a corporaciones 
locales de la provincia de Málaga durante 2004.

PREGUNTAS

¿A qué cuantía ascienden las ayudas o subvenciones de la Con-
sejería de Gobernación a las corporaciones locales de la provincia 
de Málaga este año 2004?

¿Cómo se desglosan dichas ayudas o subvenciones para cada 
ayuntamiento de la provincia de Málaga en 2004?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-04/PE-002080, relativa a ayudas a corporaciones 
locales de la provincia de Almería durante 2004

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Gobernación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a ayudas a corporaciones 
locales de la provincia de Almería durante 2004.
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PREGUNTAS

¿A qué cuantía ascienden las ayudas o subvenciones de la Con-
sejería de Gobernación a las corporaciones locales de la provincia 
de Almería este año 2004?

¿Cómo se desglosan dichas ayudas o subvenciones para cada 
ayuntamiento de la provincia de Almería en 2004?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-04/PE-002081, relativa a ayudas a corporaciones 
locales de la provincia de Huelva durante 2004

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Gobernación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a ayudas a corporaciones 
locales de la provincia de Huelva durante 2004.

PREGUNTAS

¿A qué cuantía ascienden las ayudas o subvenciones de la Con-
sejería de Gobernación a las corporaciones locales de la provincia 
de Huelva este año 2004?

¿Cómo se desglosan dichas ayudas o subvenciones para cada 
ayuntamiento de la provincia de Huelva en 2004?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-04/PE-002082, relativa a ayudas destinadas a los juz-
gados de paz en la provincia de Huelva durante 2004

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Justicia y Administración Pública la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ayudas destinadas a los juzgados de paz en la provincia de Huelva 
durante 2004.

PREGUNTAS

¿A qué cuantía ascienden las ayudas o subvenciones de la Con-
sejería de Justicia y Administración Pública a los ayuntamientos 
de Huelva para los juzgados de paz en 2004?

¿Cómo se desglosan dichas ayudas o subvenciones para cada 
ayuntamiento de la provincia de Huelva en 2004?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-04/PE-002083, relativa a ayudas destinadas a los juz-
gados de paz en la provincia de Almería durante 2004

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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formula a la Consejera de Justicia y Administración Pública la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ayudas destinadas a los juzgados de paz en la provincia de Almería 
durante 2004.

PREGUNTAS

¿A qué cuantía ascienden las ayudas o subvenciones de la Con-
sejería de Justicia y Administración Pública a los ayuntamientos 
de Almería para los juzgados de paz en 2004?

¿Cómo se desglosan dichas ayudas o subvenciones para cada 
ayuntamiento de la provincia de Almería en 2004?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-04/PE-002084, relativa a ayudas destinadas a los juz-
gados de paz en la provincia de Málaga durante 2004

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Justicia y Administración Pública la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ayudas destinadas a los juzgados de paz en la provincia de Málaga 
durante 2004.

PREGUNTAS

¿A qué cuantía ascienden las ayudas o subvenciones de la Con-
sejería de Justicia y Administración Pública a los ayuntamientos 
de Málaga para los juzgados de paz en 2004?

¿Cómo se desglosan dichas ayudas o subvenciones para cada 
Ayuntamiento de la provincia de Málaga en 2004?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-04/PE-002085, relativa a posible aeropuerto en Antequera 
(Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula a la Consejera de Obras Públicas y Transportes la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a posible 
aeropuerto en Antequera (Málaga).

PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería el proyecto de construcción de un aero-
puerto privado en el término municipal de Antequera (Málaga)?

¿Qué valoración le merece al Gobierno andaluz este proyecto, 
del que se están haciendo eco los medios de comunicación y 
responsables municipales de Antequera?

¿Contempla el Gobierno defender un proyecto de aeropuerto 
público en el término municipal de Antequera?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.
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7-04/PE-002086, relativa a las lanzaderas AVE Sevilla-
Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Calvo Poyato, del G.P. Andalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Calvo Poyato, del G.P. Andalucista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a las lanzaderas AVE 
Sevilla-Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la aprobación en Pleno el día 13 de mayo de este año de 
una Proposición no de Ley relativa a la línea de AVE Sevilla-Córdo-
ba-Madrid, se acordó la aplicación de los mismos descuentos que 
se efectúan a los viajeros de la línea Madrid-Ciudad Real-Puerto 
Llano a las personas que habitualmente utilizan el servicio de 
AVE para ir de Córdoba a Sevilla y viceversa.

Tenemos conocimiento de que en breve se pondrán en fun-
cionamiento las lanzaderas que unan este trayecto; pero, según 
la Plataforma Pro Abono AVE, no con las condiciones que se les 
había prometido, ni en cuestión de horarios, ni de precios, ni tan 
siquiera en el número de lanzaderas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la oferta real de lanzaderas de AVE Sevilla-Córdoba-
Sevilla?

¿Cuál ha sido la relación euros/kilómetros que se ha seguido 
para fijar los precios de estas lanzaderas?

¿Hasta cuándo el Gobierno andaluz va a seguir tolerando la 
discriminación que los usuarios andaluces soportan con respec-
to a los usuarios de la línea Madrid-Ciudad Real-Puerto Llano?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Andalucista,

José Calvo Poyato.

7-04/PE-002087, relativa a deuda de CETURSA con el 
Ayuntamiento de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popu-
lar de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda de 
CETURSA con el Ayuntamiento de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos meses, los granadinos asisten atónitos a la 
operación “acoso y derribo” del Ayuntamiento de Granada por 
parte de la Junta de Andalucía. A las trabas para la instalación del 
ferial, la ubicación del centro de transportes, el trato diferente en 
la financiación del metro respecto a Málaga o Sevilla, la ausencia 
de respuesta a las alegaciones planteadas en su día acerca del 
trazado del metro o la negativa a financiar el cierre del anillo de 
circunvalación, se le ha unido en los últimos días la deuda que 
mantiene la empresa pública CETURSA con el Ayuntamiento de 
Granada.

CETURSA explota algunos medios mecánicos propiedad del 
Ayuntamiento granadino, caso del telecabina Borreguiles. Ade-
más, buena parte de los terrenos de la estación de esquí pertene-
cen al Consistorio de la capital.

El Ayuntamiento pretende que por estos conceptos CETURSA 
pague al Ayuntamiento el canon establecido, cosa que no hace 
desde 1990, y que, además, la utilización de medios municipales 
redunde en algún beneficio concreto para los granadinos, verda-
deros propietarios de una buena parte de los terrenos en los que 
se ubica la estación invernal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Es consciente la Junta de Andalucía de la deuda que mantiene 
la empresa pública CETURSA con el Ayuntamiento de Granada?.

Si es así, ¿a cuánto asciende la misma?

Pág. núm. 7.182 Andalucía, 13 de enero de 2005 BOPA núm. 120

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

BOPA núm. 120 Andalucía, 13 de enero de 2005 Pág. núm. 7.183

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



¿Pretende la Junta de Andalucía cursar instrucciones urgentes 
para saldar la mencionada deuda con el Ayuntamiento de Gra-
nada?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

7-04/PE-002088, relativa a pediatra en Santisteban 
del Puerto

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
pediatra en Santisteban del Puerto.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Salud para dotar al 
centro de salud del municipio jienense de Santisteban del Puerto 
de un pediatra?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

7-04/PE-002090, relativa a áreas de rehabilitación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
áreas de rehabilitación.

PREGUNTAS

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para continuar 
potenciando las áreas de rehabilitación de las siguientes ciudades 
de la provincia de Jaén, Úbeda, Baeza, Martos, Linares, Alcalá la 
Real, Andújar y Jaén capital?

¿Cuál es la consignación presupuestaria para potenciar dichas 
áreas en el ejercicio 2005 y las previstas para el resto de legislatura?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

7-04/PE-002091, relativa a barriada de actuación 
preferente en Andújar (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
barriada de actuación preferente en Andújar (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para la puesta 
en marcha de la barriada de actuación preferente en la ciudad 
de Andújar?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.
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7-04/PE-002092, relativa a centros de salud en la 
provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
centros de salud en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para la cons-
trucción de seis nuevos centros de salud en los siguientes mu-
nicipios de la provincia de Jaén, Arjonilla, Los Villares, Noalejo, 
Pegalajar, Marmolejo y Arrayanes de Linares?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

7-04/PE-002093, relativa a centros de educación en 
la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
centros de educación en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para la cons-
trucción de nuevos centros educativos en la provincia de Jaén, 
en los siguientes municipios, Huelma, Bélmez de la Moraleda, 
Jamilena, Andújar y Porcuna?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

7-04/PE-002094, relativa a titulaciones en Formación 
Profesional en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
titulaciones en Formación Profesional en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para ampliar 
y extender la enseñanza nocturna de Formación Profesional en 
Jaén, Linares, Úbeda, Andújar y Siles?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

7-04/PE-002095, relativa a plan de empleo para las zo-
nas afectadas por el incendio en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a plan de empleo para las zonas afectadas por el incendio en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para la puesta 
en marcha de un plan de empleo específico para la zona de los 
municipios jiennenses de Aldeaquemada, Santisteban del Puerto, 
Montizón y Castellar, afectados por el incendio del verano de 2004?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

7-04/PE-002096, relativa a la red de banda ancha en 
la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la 
red de banda ancha en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para mejorar 
la red de banda ancha en los 97 municipios de la provincia de 
Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

7-04/PE-002097, relativa al programa de rehabilita-
ción de viviendas en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al 
programa de rehabilitación de viviendas en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas de la provincia de Jaén, municipio a muni-
cipio, se verán afectadas por la puesta en marcha, por parte del 
Consejo de Gobierno, del programa de rehabilitación de viviendas 
y con qué previsión inversora se pretende realizar?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

7-04/PE-002098, relativa a subvención para la com-
pra de vivienda protegida a jóvenes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
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del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
subvención para la compra de vivienda protegida a jóvenes.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno, desde el punto 
de vista presupuestario, para subvencionar la compra de vivienda 
para jóvenes en la provincia jiennense?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

7-04/PE-002099, relativa a ordenación territorial en 
Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula a la Consejera de Obras Públicas y Transportes la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ordenación 
territorial en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el término de Roquetas hasta el límite del parque natu-
ral en el litoral de Almería y desde el litoral hasta el Bajo Andarax, 
nos encontramos ante una presión urbanística y de crecimiento 
muy fuerte.

Para garantizar un desarrollo urbano sostenible y equilibrado 
donde se fijen los espacios agrícolas, protegidos, industriales, de 
comunicación, residenciales, de equipamientos, etc., se hace 
necesaria, de acuerdo con la ley, la intervención de la Junta de 
Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Contempla la Consejería la redacción de un Plan de Ordena-
ción del Territorio comprendiendo el Bajo Andarax, término de 
Almería, Cabo de Gata, Níjar, Acantilados de la Sierra de Gádor y 
Sierra Alhamilla?

¿Contempla la Consejería que un plan supramunicipal de estas 
características ayudaría a garantizar la seguridad y el desarrollo 
urbanístico y la defensa del interés general?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-04/PE-002100, relativa a actividades en el IV Cen-
tenario de El Quijote

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal Cifuentes, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación de 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal Cifuentes, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula a la Consejera de Cultura la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a actividades en el IV 
Centenario de El Quijote.

PREGUNTAS

¿Qué actividades están previstas en Andalucía en el contexto 
de la conmemoración del IV Centenario de El Quijote?

¿Cómo está prevista su financiación?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Manuel Mariscal Cifuentes.
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7-04/PE-002101, relativa al teatro-cine Planelles

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de diciembre de 2004
Orden de publicación dSe 30 de diciembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 

Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al teatro-cine 
Planelles.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a tomar la Consejería de Cultura ante el 
derribo del antiguo teatro-cine Planelles en Marchena (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 27 de diciembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Rafael Javier Salas Machuca.
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3.3 RÉGIMEN INTERIOR

Cese de doña Laura Rodríguez Mejías, en su condición 
de personal eventual del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 11 de enero de 2005

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 2.2. del Estatuto 
de Personal del Parlamento de Andalucía, por el que se regula el 
nombramiento y separación del personal eventual, se dispone el cese 
de doña Laura Rodríguez Mejías en su condición de personal 
eventual de esta Cámara, con efectos económicos y administrati-
vos del día 3 de enero de 2005.

Acuerdo sobre condiciones de trabajo del personal 
al servicio del Parlamento de Andalucía para el pe-
riodo 2005-2007

Orden de publicación de 12 de enero de 2005

SECRETARÍA GENERAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El pasado 10 de diciembre, los representantes de los sindica-
tos C.G.T., U.G.T. y CC.OO., el Consejo de Personal y los represen-
tantes de la Administración parlamentaria acordaron la propues-
ta sobre condiciones de trabajo para el periodo 2005-2007.

Vista la citada propuesta, la Mesa de la Cámara, en su sesión 
de 29 de diciembre de 2004,

HA ACORDADO

Aprobar íntegramente la mencionada propuesta, que se ad-
junta como anexo.

ANEXO
ACUERDO ENTRE LOS REPRESENTANTES DE LA 

ADMINISTRACIÓN PARLAMENTARIA, LOS SINDICATOS C.G.T., 
U.G.T. Y CC.OO. Y EL CONSEJO DE PERSONAL, SOBRE 

CONDICIONES DE TRABAJO PARA EL PERIODO 2005-2007

En Sevilla, siendo las doce horas del día  10 de diciembre de 2004, 
se reúne de una parte, en representación de la Administración 

parlamentaria, don Javier Terrón Montero, Letrado Adjunto al 
Letrado Mayor, y don José Miguel Valverde Cuevas, Jefe del 
Servicio de Asuntos Generales y Gestión de Personal, y de otra, 
don Damián Ruiz Lora, don Claudio Fernández Aranda Roldán y 
doña Margarita Pérez Rubiales, en representación del Consejo de 
Personal y del sindicato C.G.T.; don Joaquín Alba Hermosín, en 
representación del sindicato U.G.T.; don Ángel Claudio Fernández 
García, en representación del Consejo de Personal, y don Antonio 
Guerrero Casas y doña Rosa Ana Romero Amarillas, en represen-
tación del Consejo de Personal y del sindicato CC.OO.

Leído por todos los presentes el borrador del acuerdo, y es-
tando conformes todos ellos, acuerdan elevar a la Mesa del Par-
lamento de Andalucía la siguiente propuesta de acuerdo sobre 
condiciones de trabajo:

Primero. Selección, provisión y promoción profesional.
A. La Administración parlamentaria se compromete a que, 

una vez concluidas las oposiciones convocadas para el ingreso en 
el Cuerpo de Oficiales de Gestión, se procederá a convocar cuatro 
plazas de este mismo Cuerpo mediante el sistema de promoción 
interna. Seguidamente, se convocarán cuatro plazas para el in-
greso en el Cuerpo Técnico del Parlamento, escala de Técnicos 
Diplomados, especialidad: Administración General, de las cuales 
dos lo serán mediante el sistema de promoción interna, y otras 
cuatro plazas de Ayudantes Técnicos Informáticos. Finalmente, 
se procederá a convocar plazas de Ujier, en el número que sea 
necesario para el mantenimiento del servicio.

Finalizado cada uno de los procesos selectivos, se constituirán 
las correspondientes bolsas de trabajo. 

B. Se crearán tres plazas de Auxiliar de Biblioteca del Grupo D, 
dependientes funcionalmente de los Servicios de Biblioteca y 
de Documentación y Archivo, con idénticas retribuciones que los 
puestos de Reprógrafo y con horario de personal no subalterno. Es-
tas plazas serán cubiertas mediante concurso. Las bases de la con-
vocatoria serán negociadas en el seno de la Mesa de Negociación.

C. Las retribuciones de las Asistentas del Parlamento de Andalucía 
se incrementarán, a partir del 1 de enero de 2005, en 222,96 euros 
anuales. Este incremento supone, respecto a las Asistentas en 
puesto base, que perciban el complemento de destino correspon-
diente al nivel 12. Igualmente se incrementan las retribuciones 
de los Conductores-repartidores, que se equiparan a las de los 
Reprógrafos. Finalmente, el complemento específico mensual de 
los Asesores de Microinformática se incrementa en 72 euros.
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D. La Administración se compromete a crear y convocar por 
concurso una plaza denominada Jefe de Negociado del Centro de 
Publicaciones. Igualmente, se proveerá mediante concurso una 
plaza de Oficial de Protocolo.

E. Con carácter previo a la adjudicación de plazas a quienes 
superen el proceso selectivo convocado para el ingreso en el 
Cuerpo de Oficiales de Gestión, se realizará un concurso de mé-
ritos entre los funcionarios de este Cuerpo que quieran participar 
para elegir destinos con carácter preferente. A estos efectos se 
publicará la relación de Servicios en los cuales existen vacantes y, 
en consecuencia, van a ser destinados funcionarios.

Segundo. Retribuciones.
A. Sin perjuicio de lo establecido en el punto B de este mismo 

apartado, en el ejercicio 2005, las retribuciones del personal al 
servicio del Parlamento de Andalucía se incrementarán con ca-
rácter general en un 2,9%. La distribución se realizará del modo 
siguiente: la totalidad de las retribuciones se incrementará un 2%. 
El resto hasta el 2,9% acrecentará el complemento específico 
de cada puesto. En los ejercicios 2006 y 2007, las retribuciones 
del personal al servicio del Parlamento se incrementarán en el 
mismo porcentaje en que se incrementen con carácter general 
para los funcionarios de acuerdo con las correspondientes Leyes 
de Presupuesto. 

B. Se establecerá una paga de productividad con un importe 
anual del 16,67% de las retribuciones mensuales íntegras de 
cada funcionario en el ejercicio 2005; del 33,33% de las mismas 
retribuciones en el ejercicio 2006, y del 50% en el ejercicio 2007. 
La distribución de esta cuantía anual se realizará en los meses 
de marzo y septiembre, mediante el abono de la mitad de las 
mismas en cada uno de ellos. Los porcentajes de incremento 
retributivo que la Administración del Estado dedique durante la 
vigencia de este Acuerdo a la mejora de las pagas extraordinarias 
se aplicarán a sufragar el coste de esta paga de productividad.

Tercero. Acción Social.
A. En el año 2005, se incrementarán las cuantías destinadas al 

Fondo de Acción Social en 7.552,4 euros, lo que supone un 20% res-
pecto a la cuantía existente para el año 2004; en el ejercicio 2006, en 
otros 7.552,4 euros, y en otros 7.552,4 euros en el año 2007.

Previamente, se procederá a actualizar las cantidades que in-
tegran el mencionado Fondo, en función del número de funcio-
narios y eventuales que en los dos últimos años han ingresado en 
la función pública de esta Institución. Anualmente, durante la vi-
gencia del presente Acuerdo, se actualizará el importe del Fondo 
de Acción Social, teniendo en cuenta el número de funcionarios 
que hayan ingresado en el año inmediato anterior.

B. El seguro de vida del personal al servicio del Parlamento de 
Andalucía se ampliará, de modo que cubra los riesgos de invali-
dez permanente total e invalidez permanente parcial derivadas 
de accidente.

C. Se incrementa el capital asegurado para los casos de muerte 
por accidente de circulación o invalidez permanente absoluta por 
accidente de circulación de los Conductores-repartidores, quedan-
do fijado, a partir del 1 de enero de 2005, en 150.253,02 euros.

Cuarto. Jornada de trabajo y horario. 
A. Los días 24 y 31 de diciembre se considerarán no labora-

bles para el personal al servicio del Parlamento de Andalucía. 
No obstante lo anterior, si se considera necesario que la sede 
permanezca abierta, prestarán servicio el número mínimo de 
funcionarios que por la dirección del Parlamento se estime opor-
tuno para el desempeño de las funciones que correspondan. Los 
funcionarios que de acuerdo con lo anterior deban permanecer 
en sus puestos de trabajo esos días compensarán las horas de 
trabajo a razón de dos horas de descanso por cada hora trabaja-
da. Lo dispuesto en este apartado será de aplicación desde el mes 
de diciembre de 2004.

B. Con efectos del 1 de enero de 2005, se establecen los si-
guientes horarios para el personal no subalterno, en los períodos 
que se indican:

– Desde la finalización del horario de Navidad hasta el 31 de 
enero: el personal al servicio del Parlamento podrá optar por un 
horario rígido de 8’00 a 15’00 horas.

– Mes de junio: horario general flexible establecido en la Ins-
trucción de 4 de enero de 1999.

Quinto. Integración de funcionarios.
En análogos términos que los establecidos para los funcionarios 

de la Administración de la Junta de Andalucía, por la Ley 18/2003, 
de 29 de diciembre, por la que se aprueban medidas fiscales y 
administrativas, se posibilitará la integración en los Cuerpos y 
Especialidades de funcionarios del Parlamento de Andalucía de 
aquellos funcionarios de otras Administraciones que desempe-
ñen actualmente puestos de trabajo de la Relación de Puestos de 
Trabajo del Parlamento de Andalucía, y que reúnan los requisitos 
y lo soliciten en los plazos que, por la Mesa de la Cámara, se 
determinen.

Sexto. Derechos sindicales.
A partir del 1 de enero de 2005, se concederá un crédito hora-

rio de 15 horas mensuales para el Consejo de Personal.

.
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Boletín Oficial: 

!!!!    Colección de los Boletines Oficiales del Parlamento de Andalucía reproducidos en formato PDF. 

!!!!    Estudio estadístico y clasificación de las iniciativas parlamentarias publicadas. 

!!!!    Información complementaria sobre la sede del Parlamento, los órganos de la Cámara andaluza y la Administra-
ción parlamentaria. 

!!!!    Actualmente están disponibles los CD-ROM correspondientes a la Cuarta, Quinta y Sexta Legislaturas. 

Diario de Sesiones: 

!!!!    Colección de los Diarios de Sesiones de Pleno y Comisiones, series A y B en formato PDF. 

!!!!    Próximamente estará disponible el CD-ROM de la legislatura completa 

Colección legislativa: 

!!!!    Anales del proceso autonómico, acompañados de algunas de las imágenes más significativas de aquellos históricos 
acontecimientos. 

!!!!    Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, incluyendo una breve historia del Hospital de las Cinco Llagas 
con imágenes de su fachada, el Salón de Plenos y  patios interiores. 

!!!!    Relación de los órganos parlamentarios y sus miembros en cada una de las cinco legislaturas transcurridas. 

!!!!    Recopilación actualizada de las leyes aprobadas por el Parlamento de Andalucía hasta el día de hoy. Cada ley contie-
ne una sinopsis que incluye datos sobre su aprobación y publicaciones e información, en su caso, sobre posteriores 
modificaciones o si han sido objeto de algún recurso de inconstitucionalidad. Y a través de notas a pie se proporciona 
información sobre las modificaciones puntuales que ha tenido el texto normativo. 
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El Servicio de Publicaciones Oficiales es el encargado de editar el Boletín Oficial y el Diario de 
Sesiones del Pleno del Parlamento de Andalucía. En el ámbito de la página web institucional de 
la Cámara andaluza Vd. podrá encontrar la siguiente información en relación con estas publi-
caciones oficiales: 

 
# Boletines Oficiales del Parlamento de Andalucía 

# Secciones del BOPA 

# Diario de Sesiones de las Sesiones Plenarias 

# Diario de Sesiones de las Comisiones Permanentes Legislativas – Serie A 

# Diario de Sesiones de las Comisiones Permanentes no Legislativas – Serie B 

# Índices de Plenos 

# Índices de Comisiones 

# Índices y Estadísticas de la actividad parlamentaria 

# Colección legislativa 

# Textos Legales en tramitación 

# Textos aprobados 
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Servicio de Publicaciones Oficiales 

Información: 
Servicio de Publicaciones Oficiales 

Pedidos: 
Servicio de Gestión Económica 
c/ Andueza núm. 1    41009-Sevilla. 

Teléfono: 
34 (9) 54 59 21 00 

Dirección web 
http://www.parlamento-and.es 

Correo electrónico: 
dspa@parlamento-and.es 
bopa@parlamento-and.es 

 

 
PRECIOS 

Boletín Oficial 3,61 € 
Diario de Sesiones 3,61 € 
Colección legislativa 7,21 € 
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